Апелляцией признается аргументированное письменное заявление (на специальном бланке) о нарушении установленного порядка проведения ГИА по учебному предмету и (или) о несогласии с выставленными баллами в апелляционную комиссию.
· Апелляция о нарушении настоящего Порядка (за исключением случаев, установленных пунктом 85 настоящего Порядка) участник ГИА подает в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету члену ГЭК, не покидая ППЭ.
· Апелляция о несогласии с выставленными баллами, в том числе по результатам перепроверки экзаменационной работы, подается в течение двух рабочих дней, следующих за официальным днем объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету.
Участники ГИА или их родители (законные представители) на основании документов, удостоверяющих личность, подают апелляцию о несогласии с выставленными баллами непосредственно в апелляционную комиссию или в образовательную организацию, в которой они были допущены к ГИА. Руководитель образовательной организации, принявший апелляцию, передает ее в апелляционную комиссию в течение одного рабочего дня после ее получения.
Порядок рассмотрения апелляций
При рассмотрении апелляции о нарушении установленного Порядка проведения ГИА-9 апелляционная комиссия рассматривает апелляцию, заключение о результатах проверки и выносит решение.
При рассмотрении апелляции о несогласии с выставленными баллами апелляционная комиссия рассматривает распечатанные изображения экзаменационной работы, копии протоколов проверки экзаменационных работ.
При участии обучающегося в рассмотрении апелляции о несогласии с выставленными баллами (отметкой) ему предъявляются его экзаменационные материалы.
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Сроки рассмотрения апелляций
· о нарушении настоящего Порядка в течение двух рабочих дней, следующих за днем ее поступления в апелляционную комиссию.
· о несогласии с выставленными баллами в течение четырех рабочих дней, следующих за днем ее поступления в апелляционную комиссию.
Результаты рассмотрения апелляций
 При рассмотрении апелляции апелляционная комиссия выносит одно из решений:
· об отклонении апелляции;
· об удовлетворении апелляции
При удовлетворении апелляции о нарушении установленного Порядка ГИА  результат экзамена аннулируется и обучающемуся предоставляется возможность сдать экзамен в другой день, предусмотренный расписанием ГИА.
При  удовлетворении апелляции о несогласии с выставленными баллами (отметкой) — ранее выставленные баллы аннулируются и выставляются новые.  Баллы могут быть изменены как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения.
Результат апелляции участник ГИА узнает в образовательной организации, в которой обучается.

